

## 貝寧：納蒂廷古

\*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

納蒂廷古正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

舉例來說，「改革先鋒」項目提供資訊和資源，讓青少年能夠對自己的性行為、健康和未來做出正面的決定，更獲得了不同領導技巧和能力，並成為社區中的改變者。

教育方面，我們支援青少年上學和就學至畢業。學校現在有更多的教室和教材，可以為更多學生提供共融優質教育。這些措施也讓中學女生懷孕人數減少了至少 50%。

由於獲得了資訊、資源和領導能力，納蒂廷古的年輕人正在改變他們的社區，並開創更美好的未來。



參加訓練課程的青少年。

「在國際培幼會的支持下，我現在已經升上六年級了。同學們更選我為村裡兒童小組的主席。」 — Reobothe (12 歲)



### 從數字了解您帶來的改變

2,160 位

學生現在可以使用新教室和新傢俱

264 位

青年企業家接受了企業培訓

434 位

學生學會了領導技巧

# 投資她的未來



姓名：

**Carole**

年齡：

**24 歲**

我想成為：

**企業家**



「項目剛開始時，我在培訓課程中看到年輕婦女們暢所欲言，這給了我莫大的勇氣。」

## 認識 Carole

和許多貝寧婦女一樣，Carole 正朝著實現自己的目標邁進，為自己和家人創造更美好的未來。

Carole 在 20 歲懷上第一個孩子後輟學。在她的社區裡，許多年輕女性都因早孕而輟學或放棄學徒工作。然而，欠缺教育或工作，導致她們在經濟上只能依靠家人。

## 挑戰性別期望

Carole 加入了國際培幼會一個特別為女性而設的項目，加入了其中一個青年儲蓄貸款協會小組。當地共有 58 個同類小組，幫助青少年儲蓄和獲得貸款。

Carole 借了一筆資金來發展她的小生意，還清貸款後，又借另一筆貸款以擴展業務。

她深受小組的啟發，讓她看到實現經濟獨立的未來。她說：「如果其他像我這樣的婦女都可以擁有一份工作並獲得尊重，那麼我也可以，哪怕我只是一個家庭主婦。」

## 賦權下一代

Carole 現在是女孩諮詢委員會的成員，她代表她的同儕，致力放大女性的聲音。她更與其他項目參加者合力識別少女和年輕女性在實現經濟賦權所面臨的挑戰。

Carole 希望有更多的年輕女性能像她一樣抓緊機會並獲益良多。身為社區領袖，她致力於幫助村莊中的女孩實現經濟獨立，並投資她們的未來。



身為女孩諮詢委員會的成員，Carole 提出有助改善女性經濟獨立的行動建議。

我們正在納蒂廷古支援 8,632 名受助兒童

# 我們的項目，促進持續長久的改變

## 全民教育

納蒂廷古有超過 2,100 名兒童獲得更好的教育機會，學習條件也得到改善。

一個優質且性別友善的學習環境是支援學生上學和完成學業的關鍵。今年，我們興建了兩個教室以及辦公室、貯物室和八個廁所。我們也增加了教室裡的傢俱和教材，讓學校有能力為更多學生提供教育。

此外，我們還開辦了四間社區教育中心，讓學生重新進入教育系統。12 歲的 Boukari 說：「我在四年級時退學了。社區教育中心投入運作後，我決定重返校園。我很高興能回到正式的學校並再次見到我的朋友。我的父母也很驕傲我重回校園。」



教材和資源為納蒂廷古的學生帶來改變

# 2,100 位

兒童收到學習用品包



「改革先鋒」項目會議

## 青年賦權

「改革先鋒」小組透過領導技巧和資源提升年輕人的能力。

年輕人透過「改革先鋒」接受性別平等與包容的培訓，學習成為社區的變革者。

今年，180 個「改革先鋒」小組藉由綜合全面的性教育課程和親子對談，加強青少年對性與生殖健康和權利的認識。早孕率因此大幅降低。

此項目希望促進一個共融的公民社會，注重消除性別暴力、預防早孕及性傳播感染，以及支援年輕人尤其是年輕女性，在一個人權受到保障的環境下自立自強。



60% 參加了「改革先鋒」的女孩表示其自尊和公開演講能力有所提升。

「自從推行這個項目，我注意到社區出現巨大的變化，包括越來越多女孩可以上學讀書。」 — Rosine (13 歲)

# 您正在支持創建一個更平等的未來



今日少年，明日領袖。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

我們將透過改善學生和教師的學習和工作條件，支持兒童接受教育的權利。當地學校缺乏教室和書桌，因此我們將製作桌子和長凳，並動員所有教育合作夥伴募集資金。

納蒂廷古有許多地區安全局勢不穩。我們將為危機地區提供人道救援，並保護社區免受暴力傷害。

我們將教導當地領袖處理緊急狀況和人道危機的能力，並協助他們把有關知識廣傳開去。

## 培幼會同事給您的話

「納蒂廷古有很多人搬遷，這是因為過去兩年來安全一直受到威脅，襲擊和爆炸時有發生。這些沖擊使社區岌岌可危，嚴重阻礙了兒童尤其是女孩行使自己的權利。」



Paul Sabi Boum  
項目經理

## 培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

## 因您而成就的工作進展

117 位

學生入讀了四個新的  
社區教育中心

1,883 位

學生正在修讀專門的  
學校課程

180 名

健康工作者接受了性  
健康培訓

62 間

學校現在會教授月經  
健康管理